Lancia Lybra – ICS Navi G3

Aggiornamento sw 5.37 - Mappa Italia 2010/2011 : Istruzioni per l’uso
Per verificare la versione corrente del software , premere il pulsante MAIN , dopodiché tenere premuta per qualche secondo la manopola destra ; Apparirà una schermata simile a questa :
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" ICS Software :
IDIS LANCIA V5.37
avigation Software :
Ver.LANAG46D
Database :
i/18207185





Se alla voce ICS Software avete V5.37 , non avete bisogno di fare l’aggiornamento del software ; Stesso dicasi per le mappe , se alla voce Database avete i/18207185.
In caso contrario , se avete una versione software precedente la 5.37 o delle mappe precedenti la 7185 dovrete per prima cosa inserire il cd “Lancia Lybra G3 Aggiornamento sw 5.37 : l’aggiornamento non consiste in una procedura visiva sul navigatore ma fa tutto in background , ed alla fine vi dirà “TMC non disponibile” e si riavvierà , o comparirà la scritta “Inserire una destinazione” (o qualcosa di simile). Solo a questo punto potrete inserire il cd della mappa aggiornata.

ATTENZIONE !!

Attendete che l’aggiornamento sia completo prima di inserire il cd con la mappa aggiornata !

La mancata osservazione delle presenti istruzioni può causare danni all’unità di navigazione , che renderanno necessario l’intervento di riparazione presso un concessionario autorizzato.

Dopo l’aggiornamento , non utilizzate più mappe precedenti .
Se vi ho inviato i file immagine dei due cd , vi ricordo che per funzionare devono essere masterizzati a bassa velocità (max. 8X) su supporti di qualità .

Io ho utilizzato dei cd Verbatim come questo , masterizzati con Nero Burning Rom :
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Trattandosi di materiale scaricato in rete , non posso fornire garanzia alcuna sul suo funzionamento , e non mi assumo nessuna responsabilità per eventuali danni .

L’unica cosa di cui sono certo è che con il navigatore della mia Lybra tutto ha funzionato bene.

